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KECSKE! HÍREK
Gazdasági és társadalmi lap

Megjelenik minden pénteken. r ELŐFIZETÉSI Arak:
Egy hónapra 1000.— K Negyedévre 2000.— KSzerkesztőség és kiadóhivatal: 

Andrásy és Burján könyvkereskedése Ujkécske Fiókkiadóhivatal: „NAGYKŐRÖS és VIDÉKE* 
nyomdavállalata, Nagykőrös,

40,000-nél több Halálos végű verekedés r^e,z?sé" azt hozván te hogy ők e
hadiárva van Magyarországon. 3Z Országúton. tudnak ők állatot nevelni mmí’ atáf ki

remegő borzalommal a hideg tel A dol°g állítólag úgy történt, elegedjen meg a hal elemi elfelejtett
közelgő uralkodása elé, mert az hogy Glück József Szabó Pál iuda^ávai és az ekeszarva főldturása 
apák, kik gondoskodhatnának ró- fuvaros szekerén utazott, miköz- való ^inődé^T" halhatatlanságán 
luk, meghaltak a honért. Ennek a ber[ ut()lert(;h egy ökrös szekeret, A haladó jó gazda akkor tesz a
tudata nem lehet közömbös azok melyet Medveczki Mihály ókécskei köznek szolgálatot is. ha nem csak az 
számára, kiket nem rémit a tél, ^ak°s hajtott. Glückék el akarták elismerést remélő jókarban levő állatait 
kiknek otthonában barátságos káty- her ülni az ökrös szekeret, azonban ,vezetl eld' d.e akkor is* ha a legjobb

Az amerikai magyarok, kiknek assa.!? ha dó ökrök t. tagjai oh a helyszínen az lyen állaton
az ottani jobb viszonyok követkéz- Ebből azután s óváltás, majd megmutathassák azokat káros kör­
tében, nem sok okuk van félni a verekedés lett. ismékét elsatnyulásokat, a melyek az

»ääs SívSEKsö
nagykövetünk felesége maga két- a^)nban akkor az egyik járomból föidmivelesügyi miniszter képviselője is. 
százmillió koronát adományozott e klhuzta a vas járomszöget és azzal

i neki támadt Glücknek. Glück ek-

tak, ahol másnapra kiszenvedett. több helyen 20—24 fokos mustot szüre- 
Glüch Józsefet a csendőrség Vidékünkön az ujbor söprőstül

letartóztatta és átadta a kecskeméti keL Az

eleg jominőségü termés után a külföldön 
nagyobb érdeklődés tapasztalható.

i

Az idei bortermést illetékes helyennemes célra és ezenkívül 
fogja az összegyűjtött adom 
összes kezelési és szállítási 
ségeit.

Gróf Széchenyi Lászlóné csak 
férje révén lelt magyar mágnás 
asszony, származására nézve 
rikai pénzarisztokrata és nekünk 
most mégis őbenne kell megrajzol­
nunk

ame- ügyészségnek.

a magyar nagyasszonyok 
ideálját. Tanuljuk meg tőle szeretni 
ezt a romlásnak indult fajtát és 
példája melegítse fel az önzés or­
szágában megdermedt sziveket. a ti , i , ,
Nem jótékonyság ez, de köteles- Kiállítás Kecskén,
ség, melyet Galícia, Szerbia, Fland­
ria, Olaszország meszes gödreiben Mini előző számunkban már je-
porladó hősök önfeláldozása pa- *ez*ük is a Duna—Iiszaközi mezőgaz-

.äiiäss
csonka haza meleg otthont adott, kécskei piactéren délelőtt 11 órai kéz- * , 2zt ietszik-e tudni, hogy ki a 
Az apák önfeláldozását azzal fizetni dedek amelyre hivatalos sok község 3 u ^ze; , , .aw®-«demlik, hogy az isteni igazság pr- az, hogy e kiállítás során az állat tenvész- - Saz* hogy az öreg Kaschticher 
szagukat letörölje a térképről. t®s helyes és okos módját mindenkivel me9 u®ffS*r^r szegény ember lesz mert

- -

gyünk, meg az is, aki letagadja. Mert ez nem csak egyéni, de nemzeti Humor a vendéglőben.

#### lÉSSl 
* Sjgjjji Éipsf r

Egyes sxám ára: 250 korona.

A földadó fizetése. Már csak né­
hány napig fizethető 30,000 koronás 
huzaar mellett a földadó. November 1-től 
90,000 koronás búzaár alapján kell 
tizeim.

közgazdaság

A gyerek érdeklődik.

Kérek egy fél liter bort, a hal úszni
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Október 23Kecske! Hírek2

nak Szikrában gazdálkodó Csikós Ká­
roly nevű fiára a saját bérese rátáma­
dott ittas fővel és vasvillával kezében 
gazdájára rontott, mire az önvédelemből 
béresét lelőtte. Az eset után jelentkezett 
a csendőrségnél.

— Vasárnapról hétköznapra kell 
áthelyezni a vásárokat. Pest-Pilis-Solt 
Kiskun vármegye alispánja felszólította 

Előfizetési és hirdetési a megye vásártartó községeinek előljá-

felhivás!

f-----HÍREK 1
róságait, hogy kérelmezzék a vasárnapra 
eső vásároknak hétköznapra való átté-

Womására hosszuk Ó- ^ helyességére nem Ítéli
külön rámutatnunk: Vasamap az egesz 
keresztényvilág ünnepe, a hat napi 
munka utáni pihenés az Isten napja, A 
vásárok erkölcsrontó hatása nyilván is­
mert, már pedig a dorbézolás és a sok 
egyéb csúnya, bűnös cselekedet, ami a 
vásárok alkalmával rendszerint előfor-

— Megölte gyermekét. Gábor Dá­
niel ujkécskei kerekdombi tanyai gaz­
dálkodó Margit nevű eladó leányának 
leánygyermeke született tegnapra virra­
dóra állítólag halva Dr. Gefferth Viktor 
községi orvos halottkém a kis- halotton 
az erőszakos halál gyanúját állapította 

amely megfojtásból eredt. Az

Szives
és Ujkécske, valamint a környék 
közönségének, hogy a

„KÉCSKEI HÍREK“
cimü társadalmi és közgazdasági
heti lapra, mely ezután minden hé- ^ nem illik az ünnepnap megszente- 
ten pénteken reggel jelenik meg léséhez. Másrészt, ha a legnagyobb 
előfizetéseket és hirdetéseket e munkaidőben rendszerint nem tartanak

meg,
ügyészségi eljárás folyamatban van.

Megverte a haragosát. Bre- 
zányi János ujltécskei bogi gazdálkodó 
és cséplőgép tulajdonos a portájára ré­
szegfővel betévedő régi haragosát Cser- 
nus István kécskei pecsenyesütőt szó­
váltás közben megverte és egy kilós 
mérleg súllyal fejét beszakitotta. Cser- 
nus István sérülése nem életveszélyes-

vásárokat, méltó, hogy az istentiszteletre 
rendelt vasárnapokat is tartsuk meg a 
maga rendeltetésének.

lap ujkécskei kiadóhivatalé

Andrásy és Burián
könyv- és papirkereskedése veszi — Gyilkosság tévedésből. A szom­

szédos Tiszainoka községben az elmúlt 
napokban az egyik ottani vendéglőbe 
Nagy László gazdálkodó legény borközi 

c. lapot megjelenés után házhoz állapotba betért s az ott szórakozó ved- 
szállitva kapják meg. Előfizetési elégek között Boldizsár Lajos inokai
dij 1923. évre 2000 korona.

Egyben tájékozásul közöljük, régi haragosával, kivel szóváltásba keve­
redett, majd pedig botjával fejbe vágta 
és zsebkésével hasba szúrta. Boldizsárt 
az ott lévő ismerősei haza szállítótfák

fel.
Előfizetők a „Kécskei Hírek“ —Öngyilkossági kísérlet — fegyver- 

tartási engedély nélkül. Kecskés Pál 20 
éves n.-kőrösi foldmives mint értesülünk 
vasárnap kiment az ottani vásárba és 
másnap délig nem ment haza VII. kerü­
leti lakására. Atyja emiatt szigorúan 
megdorgálta. A fiatalember efölött anyira 
elkeseredett, hogy végzetes tettre hatá­
rozta el magát. Folyó hó 24-én este el­
köszönt az édesanyjától, bement szobá­
jába és mellbelőtte magát egy érdekes, 
külföldi gyártmányú 21 lövetű forgó- 
pisztollyal. A pisztolyra nem volt fegy­
vertartási engedélye sem neki, sem an­
nak akitől vásárolta, most a rendőrség 
ezirányban is büntető eljárást indit. A 
súlyosan sebesült fiatal ember állapota 
életveszélyes.

borbély mestert össze tévesztette egy

hogy e lapnak példányonkénti el- 
árusitásával az alanti cégeket bíz­
tuk meg. de hajnali 3 órakor elvérzés következ- 

Andrásy és Burián könyvke- tében lakásán meghalt. Nagy Lászlót a
csendőrség tettének beismerése után le- 

„HANGYA“ fogy. szövetkezet tartoztatta s a kir. ügyészségnek átadta.
— Xnneri-onnan. Berlinben állandó

reskedése Ujkécske.

Ókécske. zavargások vannak. — A legutóbbi bolgár 
kommunista zavargások alkalmával 1550 
ember vesztette életét.

Minden egyéb e lap részére 
küldendő közlemények vagy hírek Osztály elleni
Petries M. János ujkécskei adóügyi izgatás miatt a tábla egy évi börtönre 
jegyző ur a „Kécskei Hírek“ szer­
kesztője címére küldendők.

ítélte Vamczák Jánost, a Népszava szer­
kesztőjét. — Aradon 12 család az utcán 
lakik.

— Cukoi’készités házilag. A mai 
rendkívüli cukorárak mellett érdemes 
foglalkozni a cukornak házilag való el­
készítésével. Mindenkinek módjában van 
ha magának nincs is földje, hogy vete- 
ményföldet béreljen. Ötven négyszögöl 
földön megterem 2 mázsa cukorrépa, 
Tavasszal a cukorrépát korán március­
ban elvetjük, 50 négyszögölbe kézzel 
elrakva elég pár deka cukorrépa mag, 
melyet 40 cm, széles sorokba egymástól 
20 cm. tótávolságra kell elrakni s amint 
a kelése sorjára látszik, azonnal meg 
kell kapálni s azontúl földjét folytonosan 
porhanyósan és gaztól tisztán kell tar­
tani. Második kapáláskor szigorúan ki 
kell egyelni úgy, hogy minden fészekbe 
csak egy szál palánia maradjon. Szep­
tember vagy október hónapban — amint 
az időjárás magával hozza — midőn a 
répa már tökéletesen megérett 
csak akkor fejlődik ki teljesen benne a 
cukortartalom — felszedjük, levelét tő­
ből levágjuk, súroló kefével teljesen tisz­
tára mossuk, akkor tökgyaluval felsze­
leteljük. Erre annyi forró vizet öntünk, 
hogy azt épen befödje. Félórái keverés 
után a cukor kilugozódik, amikor is ru- 
haszürő fazékon jól keresztülnyomjuk, 
igy az úgynevezett cukorlét megkapjuk. 
Ezt a levet tetszés szerinti sűrűségű 
szirupra befőzzük. 100 kiló répából 20 
kiló szirupot főzhetünk. Ez a nyers cu­
kor évekig eláll s mindenre lehet hasz­
nálni. amire a cukrot használni szokták.

Budapesten revolveres harc 
után elfogták egy 14 tagú rablóbanda 

A német birodalmi kormány
Tisztelettel a

„KÉCSKEI HÍREK" vezéreit.
elhatározta 600 ezer tisztviselő elbocsá­
tását. — Németországban naponta három­
szor emelik az árakat.

szerkesztősége és kiadóhivatala.

— Kis gyermekeinkért. Felkérjük a 
gyermekek iránt szeretettel viseltető
tanügybarátokat, hogy a már fejlesztés _ Szaporodnak a milliomosok,
alatt álló ifjúsági könyvtár részére nél- vidéki laptársunkból vesszük a

következő sorokat: Kedden mmleg, 
alá nem esnek — ajándékozzanak, nyolccal szaporodott Karcagon a millio- 
Könyveket az elemi iskola tanítótestülete mosok száma. S ezek a szerencsések 
veszi át és az ajándékozók neveit reggeltől estig érték el ezt a boldog 
közölni fogja. A szerkesztőség a maga 
részéről is kéri a jó szivü ember bará­
tokat, hogy aki könyvet adni nem tud, ,
pénzadományával segítsen gyermekeink lett belőlük. Az eset úgy esett, hogy 
tanulásán, hogy azon a pénzen könyve- kedden egy jókedvű utazó járt a Fábri 
két vehessen a tantestület, és Reiner cégnél. Szász és Pataytól

— Táncmulatság. Az Ujkécskei róm. utazott festékben. A budapesti festék- 
kath. legényegylet 1923. október hó nagykereskedő cég utazója nagyobb 
28-án az Ipartestület helyis ég eben jo- megrendelést kapott Reineréktől, amit
iWÄÄTlÄnSS aztán úgy hálát. meg. hogy a cég min- 

Kezdete este 7 órakor. den alkalmazottját megajándékozta egy-
_ 120,000 korona büntetés iskola egy darab két milliós márkával. A

mulasztásért. S. Kovács Menyhértné megajándékozottak emlékeik közzé te- 
szentkirályi lakost, mert iskolaköteles szik el a számra nagy, de értékre meg 
gyermeke igazolatlanul 5 és fél napot % mi leromlott valutánkban is csak 4 
mulasztott, 120,000 koronára büntették

állapotot S még csak nem is olyan 
szimpla, hanem mindjárt dupla milliomos

mert

koronát érő német pénzt.
— Felakasztotta magát, idősb Tor­

ti ai Sándor ókécskei lakos a tiszaparti fü­
zes erdőben fölakasztotta magát. Tettének 
oka ismeretlen. Az ügyészség a teme-

meg.
Felakasztotta magát, mert meg­

unta az életét. Tordai Sándor 73 éves 
ókécskei gazdálkodó a birtoka mellett
levő kiserdőben felakasztotta magát, mire engedélyt megadta,
észrevették már meghalt, lettél többször 
hangoztatott életuntságból követte el.

— Agyonlőtte cselédjét. Csikós 
Mihály ujkécskei Fő-u. 33. sz. a. lakos-
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Október 28 Kécskei Hírek 3

CSARNOK.
Kétkedések.

sogták a falvakban, hogy esőt csinál, 
vihart hoz, pedig sokkal békésebb szán­
dékai voltak, a tiszaparti flórát tanul­
mányozta és mappát rajgoit a kanyargó 
folyóról.

I TELEFON-TAVIKAT. I
A német birodalom szétesése.
Berlin. A rajnai szabad állam csa­

patait több helységből kiűzte a lakos­
ság. A bajor és szász függetlenségi tö­
rekvések ellensúlyozására is intézke­
déseket tett a birodalmi kormány. En­
nek dacára a gazdasági anarchia miatt 
a birodalom szétesése alig gátolható 
meg.

Esténként a diák ha nem talált 
halászgunyhóra, elhelyezkedett egy fa 
terebélyén, elővette lantját, elkezdte 
pengetni. Belevágott egy-egy kis madár 
is, szivbemarkolóan zengett a nóta va­
lami régi, kiveszett emberérzésről, amit 
úgy hívtak, hogy szerelem.

A Tisza tündérét megbabonázta a 
siró, kacagó muzsika, kikötött a parton 
és a holdfényben a diák elé táncolt A 
diáknak mitől, mitől nem erre egyszerre 
megmerevedtek az ujjal, elhallgatott a 
lant csendes lett a parti erdő az éjszaka.

A tündér szive tele lett valami 
szent melegséggel, de asszony volt — 
pajkosan tova lebbent A diák pedig 
álmodóan, szeretettel telehordta himbá- 
lódzó csónakét hófehér virággal.

A tündér ezalatt messze a zabo­
lázott folyó haragos sóhajtásait hallgatta, 
míg egyszer csak valaki átkarolta 
liliom derekát.

Asszony volt. És a felkelő nap 
még meg sem nézte magát a Tisza fé­
nyes tükrében, elindult a felvirágzott 
csónak, a tündér, mellette egy stüszi 
vadász, a felszabaduló Tiszameder ura­
ságának ispánja.

A diák ott állt a parton a távolba 
tekintett, elpengette nótáját, hattyúdalát, 
majd a földre állította kardját és bele­
vágta szivét az éles pengébe. Halálsó­
haját két sikoly nyelte el A Tisza iíélt- 
az örvény felborította a csónakot és hűl- 
lámsirba temette a tündért meg a va­
dászt.

Irta: Petrich M. János.
Hazám! Sok lemorzsolt panaszra 
r-n már nem nyitom ajkamat,..
—■ Annyi bánat, keserv e népen —
... A szó nála csak falra hányt borsó

(marad.

Korccsá fajultatiák a hét vezér 
Hajdan világot rengető hadát.
— S hogy ma magán segítene —
Arra e korcs nép mit sem ád.

Szóm fegyverének harsonáiból 
Süket fülekbe az be nem hatol 
Mit szerte e hazában elzengtem én... 
De hol hallgatónak meg itt a csonka 

(honban?... Sehol... sehol...

Lobbanó láng, vagy fásult közöny,
Mi e népen hatvanhét óta él.
Szent ideáit kiölték gyilkos kezek ... 
Alvó lelkére most pelyhezve havaz a

[tél ...

Amott orgiákba fül a kény, a pompa, 
Emitt bambán vigyorog a bűn, a nyomor, 
Amott fényes palotákban tobzódik a kéj 
Emitt a szegény hajléka sötét üszkös

orom . . .

A klagenfurti riadó.
Klagenfurt. Az itteni vörös szak- 

szervezet titkársága kivonultatta az 
egész helyőrséget, mivel a moziban 
olyan darabot adtak, mely leleplezi a 
bolsevista rémuralmat.

Amerikában a tilalom ellenére is 
isznak.

Nc'wyork. Az alkoholtilalom meg­
szegése miatt 54 kávéházat zártak be. 
Eddig hasonló szabálytalanság miatt 
közel 2000 vendéglő és kávéház ellen 
folyik az eljárás.

Oláhországban züllöttek a viszonyok.
London. Az angol kereskedelmi 

miniszter jelentése szerint Oláhország­
ban a viszonyok nem javulnak. A lei 
állandóan esik. A forgalmi viszonyok 
még a legelnézőbb kritikát sem bírják 
ki. A mezőgazdaság és állattenyésztés 
hanyatlik.

Cionista garázdálkodás Palesztinában.
Jeruzsálem. Az újonnan Palesztinába 

vándorolt: zsidók kapzsisága miatt a 
helyzet feszült. Az arab lakosság nem 
hajlandó tűrni a kisebbség terrorját, 
ezért a véres zavargásokat az angol 
haderő csak nehezen tudja megakadá­
lyozni.
A pesti rendőrség a mulató nők ellen.

'■Budapest. A mulatóhelyeken az 
utóbbi időben nagyon elszaporodtak 
azok a hölgyek, kiknek ez a foglalko­
zása. A pesti rendőrség most minden 
rendelkezésre álló eszközzel harcot 
kezdett a közerkölcsöt veszélyeztető 
állapot megszüntetésére. Minden magá- 

nőt, amennyiben viselkedésük fel­
tűnő, a mulatóhelyről azonnal eltávolítanak.

De veled Hazám vajon ki gondol ? 
Akár amott akár emitt. —
Tépetten roncsoltan halódva 
Ássák a te és gyermekid sírjait...

Népem, nemzetem ébredj legott 
Rázd le közönyöd rozsdás rab láncait 
Követeld Erdélyt, Tóthont, Bánátot 
Honodnak kesergő vérező legjobbjait...

Sírjon a lelked, zokogjon a lelked 
Tőr szúrja szivedbe azt a panaszt,
Mi a végek felől feléd sikongva jő!
Hogy csatád vigyen számukra vigaszt...

Oh de én itt hasztalan beszélek 
Hisz nektek a szó ereje semmiség,
Nem mozdultok ősi vackotokból 
Bár fejetek felett már a ház is ég...

Jöjj eteti hát ti halott szellemek 
Ti negyvennyolcas földi istenek!
A magyar szabadság örök mártírjai 
Jertek e világot felrobbantani!

Az utolsó Tiszatündér.

Valamikor amikor az emberkezek 
még nem avatkoztak Isten munkájába, 
szeszélyesen, vadul, szabadon kanyar­
góit a szőke Tisza, partjain pajkos tün­
dérek tanyáztak, fodros habjai fehér 
hablányok csábos énekét vitték tova.

Valahogy igy mondja a rege, aki 
nem hiszi, keresse fel a Tisza partját 
mikor legjobban hajladoznak a fűzek, 
ahol legdúsabban burjánzik a szeder, 
ahol legsűrűbb a szép fehér margaréta 
erdő, ott most is felsír a tündérek távoli 
nótázása, a láthatáron mint a délibáb, 

a két vádlottat s ezért az feltűnik egy-egy álomlátomás és hajnalra
kinyílik a tiszavirág, a pici fehér szár­
nyak elviszik a mindennapi élet szür­
keségét messze, messze.

Ha .°r8-ir. jöveddmé, föTtó
emelni óhajtja adjon tel egy hirdetést Rajna szikláin Lorelei, csak azért hiv- 
még a héten a Nagykőrös és Vidéke ják csalogatják a vándort, hogy lelökjék
1924. évi naptárába. Ha pedig levél- a sziklahasadékba. A Tisza tündérei
papírra, eljegyzési kártyára, gyászjelen- közelebb voltak az emberszivekhez és
,és« vagy bármilyen nyomtatványra fctSÄ“£*23SR
van szükségé, rendelje meg a Nagykő hozás sötét sírjába.
rös és Vidéke kiadóhivatalában Nagy- Már az öreg folyó medrét vették, ...
kőrös (Izsó-ház] lapunk nyomdája szé- lépték, vágták, amikor egy öreg diák munkájában elfárad, testileg kimerül,
pen és olcsón elkészíti. járta a partmelléket, olyan aki után su- Ezen is a sport segít. A testedzési gva-

Es a Tisza partján azóta sok helyen 
valami pirosra festi a viz szélét, a sze­
relmes diák vére és valami felejtető, lágy 
szellő cirógatja a bus vándorokat vagy 
akiket nat'iwn bánt az élet az utolsó 
tiszai tündér bűnbánó szelleme.

Homo Novus.

í SPORT 1
(Rovatvezető: Csálty György)

Csak a gyenge szereti önmagát, 
az erős egész nemzetét hordozza 

szivében.
Hogy valamely növény erőteljessé 

egészségessé fejlődjön, szükség van 
melegre, levegőre és világosságra, vala­
mint a természet egyéb elemeire.

A tapasztalat azt bizonyítja, hogy az 
embernek életerős és egészséges fejlő­
déséhez ugyanazok az elemek szüksége­
sek. Ezeket az elemeket a szabad ter­
mészet nyújtja, amelyektől az ember 
foglalkozása köréhez mérten többé-ke- 
vésbbé el van zárva.

Az atlétika és általában a sport, 
testedzés az, ami az embert szabadle­
vegőre viszi, amire a zárt, fülledt leve­
gőben naphosszat dolgozó munkás szer­
vezetének nagy szüksége van. Itt az 
ember szervezete a természet elemeinek 
közvetlen behatása alatt fejlődik.

Téves hit az, hogy a szabad leve­
gőn dolgozó munkásnak (földmunkás] 
nincs szüksége a testedzésre mint olyanra, 
ami szervezetét erősiti, neveli, mert a

nos

— Halál okozó súlyos testi sértésért 
9 hónapi börtön. Bordács Pál és Imre 
nagykőrösi lakosok egy májusi mulatság 
alkalmával összeverekedtek Stéger Ist­
ván, ugyancsak nagykőrösi lakossal. 
Stéger István a veszekedés közben 
súlyos sérüléseket szenvedett es más­
nap meghalt. A bíróság halált okozó 
súlyos testi sértés vétségében mondotta 
ki bűnösnek 
enyhítő körülmények figyelembe vételé­
vel 9—9 hónapi börtönre ítélte el őket. 
Az ítéletben mindketten megnyugodtak.

saját munkája eléggé edzi: Igen, de tul- 
edzi. Bővelkedik ugyan a melegben, vi­
lágosságban és levegőben, de nehéz
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legolcsóbban vásárolhatVasat Herényi László és Gyula
vas-, fűszer- és festékkereskedésében, Fő-tér 6. Hanusz-ház
Állandóan raktáron zománcozott edények, asztaltűzhelyek, tűzhelylapok, rudvasak, épület­
es butorvasalások, mindennemű gazdasági szerszámok, vasekék, morzsolok, répávágók, 

mindenféle fűszeráruk, festékek, kocsikenőcs, fehér petróleum, stb.
Szolid kiszolgálás!

Fűszert
Festéket Olcsó árak!
korlatok szabályszerű testmozgásai az 
egyirányban kimerült testrészeket köny- 
nyeddé, rugékonyakká teszik.

Hazafias szempontból pedig épen 
most van a legnagyobb szüksége meg­
tépett hazánknak ép, egészséges, erő­
teljes fiaira, mert bocskorral tiport terü­
leteinek visszaszerzésében csak saját 
erőnkre támaszkodhatunk.

De nemcsak a test kiképzésében 
rejlik a sport nagyfontossága. Versenye­
ken elért eredmények nagyobb oda­
adásra serkentik a szereplőt, mert egyik 
sem akar nemes kiválóságokban alan­
tabb maradni társainál.

Már pedig a népben van az erő.

64 esztendő
óta nelkülozhetetlen kelléke az okos gazdánakSárközi

Dezső
a KODOLÁNYI FÉLE

Gazdasági
Zsebnaptárterménybizományos vásárol

mindenféle terményt, va­
lamint gazdasági magvakat: 

úgymint
Ez a békebeli kiállítású, bekötött 
vaskes zsebnaptár felöleli mindazt 
amire a gazdaközönségnek szük­
sége van. A hasznos tanácsok való- 
ságos tárháza ez a kötet, melynek 
.1924, évi kiadása rövidesei elhagyja 
a sajtót. Ha tehát biztosítani óhajt 
egy példányt ebből a naptárból, úgy

azonnal küldjön be lapunk kiadóhiva­
talához Andrásy és Burján könyvke­
reskedése Ujkécske, vagy a „Nagy­
kőrös és Vidéke" nyomdavállalatához 

Nagykőrös, 8600 koronát
és megjelenés utas nyomban megkapja ezt a 
pompás, duBtartalmu gazdasági zsebnaptárt.

Ára bérmentss küldéssel 8600 korona

luczernál, 
napra­

forgót, kö­
lest, babot,
a legmagasabb napi­
áron, egyben ajánlja 
a Hofher és Schrantz
gépgyárak helyi gép- 
lerakatát megtekin­
teni, ahol a legmoder­
nebb gazdasági gé­

pek kaphatók.

APRÓ HIRDETÉSEK,
Özv. Ny. Szabó Fe- Eladó ház [3 padlós 

rencné ujkécskéi birto- szoba és mellékh lyi- 
kán f. évi november ‘ ségek) nagy kerttel VII. 
hó 5-én reggel 9 órakor kér. 27. Felvilágosítást 
nagyobb mennyiségű ad Szabó Sándor tanító, 
lábon álló akácfa önkén- N.-kőrös. Ugyanott több 
les árverésen eladatik. kocsi szalma is eladó.

Üzlet áthelyezés.
Férfi és női szabóüzletemet

a FARÁDI-féle házból saját házamba 
Fő-utca 41. szám alá helyezem át 
november 1-én, ahol minden e szak­

mába vágó munkát elvállalok.
Szives pártfogást kér:

BALLA FERENCZ.

Értesítés!
Van szerencsém Ujkécske és 

Vidéke n. é. közönségét értesíteni, 
hogy Ujkécskén a Klárik és Tekes 
cég megszűnvén ugyanazon helyi­
ségben saját nevem alatt

I

Kárpitos- és diszitö-fűszer,festék ésvegyeskereskedésl &“JJ*^dÄrdPt,Ä
legolcsóbb bevásárlási forrása

Andrásy és Burián
könyv és papirkereskedése

Templomtér.

munkák szakszerit készí­
tését és javítását elvállalja

Hrivnák Ferencz
kárpitos- és diszitőmester UJKÉCSKE

fid. Gyöngyössi-ház.)

rendeztem be. Ablak üvegezést és 
kép keretezést a legjutányosabb 
árban vállalok. Tábla üveg kapható!

Kérem a n. é. közönség szives 
pártfogását Ujkécske

Kiváló tisztelettel

KLÁRIK GÉZA 
fűszer, festék és vegyeskereskedő. §3 U 1i „Nagykörös és Vidéke

»sSíSS-» 1 trme5m6,Assr2s i
TEKES SÁNDOR néven 
Piac-tér 4. szám alatt 
(Nagy József úr helyiségében]
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8a 8a Gyászjelentéseket, névjegyeket, eljegyzési kár- 0 
tyákat, báli és lakodalmi meghívókat, irodai és 0 
kereskedelmi nyomtatványokat, folyóiratokat 0

rőfös-, divat- és rövidáru-üzletet U gyorsan, pontosan és Olcsón készít. 0
nyitottam es ant a mai kur igényei- 0 Lapunk előfizetőinek kedvezményt ad. g

nek megfelelően berendeztem. 0 Megrendelések • felvétele központi irodánkban 0

2%é%gLaá:S 1 ..Nagykőrös és Vidéke" kiadóhivata- B
tekes Sándor *^l*an Nagykőrös, [Izsó-ház] Telefon 78.

rőfös-, divat- és rövidáru-kereskedő. r‘>^cgi^i^cigcig.^f^r^ra3!^cKcgcjprr

$3
0

8

Nyomat«!! » Nagykőrös és Vidéke nyomda vállalatánál.
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